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Oriental, Continental & Oid English China

OLD CHINESE POTTERY.
Ixcruvping Taxc Ficures or Homrsgs, Warriors, Deimies, Etc.
Mixc KyLixs,
CHINESE CURIOS,

Comprising Bronzes, Iron and Stone Heads. Carvings in Jade, Amethyst.
Agate, Crystal, Turquoise, Aquamarine. Amber, Malachite, Ete.
Oup Coinese Rues
In Colours and Blue and W hite.

Fewellerp, Antique Silver and O Shefficld Plate.
A Collection of Coloured and other Glass

Comprising specimens of Bristol, Nailsea, Roman. and Old English
Cut and Pressed Glass,
Also

Decorative Furniture
Consigned from Peking ; removed from Park Square West, the Property
of a Gentleinan ; and from Farious Sources.
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A CATALOGUE.

FIRST DAY’S sALE.

On THURSDAY, the 10th of JULY, 1924,

At oxE o'clock precisely.

Lots 1 to 166 have been consigned from Peling.

CHINESE HARDSTONE CARVINGS.

LOT

i

A moss agate figure of an Elephant, and another, mottled
agate

2 A small amber figure of Mitafu

An amber pendant, carved and pierced in fruit and flowers

Three small green jade brooch-plagues, earved in birds and
fruit

A 2lin. agate figure of a Lion

Two smoky erystal figures of Ladies, 3}in. and 4iin.

A 3lin. crystal figure of a Bird

Four small agate figures of Birds, and another 83—Cats

A 34in. white jade vase and cover, and a green and white
jade pendant

10 An agate cup with handle, and a eircular box and cover

11 A blue agate coupe on 4 legs, in form of a lotus leaf, with

3 mask and ring handles, 43in. high

12 A green jade pendant—{finger citrus

13 A blue agate bead necklace

14 A turquoise bead necklace

15 A clear agate graduated bead necklace

16 Another

17 An old jasper axe head

18 Ten erystal pendants—Fruit

19 Forty-nine pairs of turquoise drop ear-rings
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20 Four pairs of red agate basket-shaped ear-rings

21 A 38lin. lapis lazuli figure of a Bird

22 A 6in. jade figure of a Bird on Rocks

23 Four amethyst pendants—Fruit

24 Six green and white jade pendants—Lotus, ete.

25 Three blue agate pendants—Birds and Fruit, and another
26 A small agate figure of a Frog, and another of a Bird
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124
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Another two, 8lin. and 38in., and a smoky erystal Bird.
23in.

A 2in. amethyst figure of a Bird

Three erystal figures of Mitafu

A 3in. crystal coupe, and a figure of a Boy, 3in. high

A moss agate coupe in form of a lotus

A 5%in. blue agate figure of Lao Sho Shan

An agate figure of a Kylin, 8in.

A black jade vase with dragons, on wood stand

A large crystal scal, with Dog of Fo surmount

A clear agate bead necklace

A blue agate bead necklace

Five erystal pendants—Flowers

Three amethyst coloured agate pendants—cameo cut in
birds and trees

A 3iin. agate box and cover, incised

A 4§in. agate figure of a Bird on Rocks

Another, of crystal, 8}in. high

A 4in. old jade lotus-shaped coupe, with dragon, etc.. in
relief

A crystal vase and cover, surmounted by a kylin. 5in.
high

OLD CHINESE POTTERY, Erc.

A 191in. figure of a Horse, yellow glaze, Tang

Another, cream and yellow glaze, Tang

Two Kylins, turquoise blue and yellow, 18in. and 15in. high

Two 18in. grotesque figures, green and yellow, Tang

A 19in. Kylin, on hexagonal base, turquoise blue and yelloze

Two 17in. figures of Ladies, green, cream and brown

A 14}in. figure of an Emperor Seated, turqueise, yellow
and aubergine, Ming

A figure of a Lady Riding, gellow and green glaze, Tang.
14Lin. high

Another

Another

Two figures of Warriors, green and yellow, Tang

A pair of 181in. Kylins, turquoise blue, Ming

A 14in. vase, splashed yellowe and green, Tang

CHINESE BRONZES, Etc.

An early iron head of Buddha., 8in. high, on wood stand
Another, and wood stand
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T First Day

A gilt and painted iron head—Kwan Yin with Crown,
Tang, and wood stand

Another, and wood stand

A gilt and lacquered bronze figure of a Warrior, 18in. high,
Ming, on wood stand

Two gilt iron heads of Buddha, and wood stands

A pair of bronze figures of Men carryving Water Jars on their
heads, Ming, 21lin. high

A gilt bronze figure of Kwan Yin, 16in. high

A pair of bronze Kylins, on bronze stands

Three pairs of bronze Ducks, on inverted lotus leaves,
Ming

A bronze Duck incense burner, Sung

A bronze box in form of a duck, Sung

A pair of bronze crane pricket candlesticks

An iron head, Tang, on wood stand

A stone head, Tang

A set of 5 bronze Deer, with dragon heads and riders, and
wood stands

A 15kin. bronze figure of a Priest on lotus base, red and giit
lacquered, and a koro on elephant trunk feet, and wood
stand

Two 80in. carved wood figures of Priests, painted and
lacquered in colours, Ming

OLD CHINESE RUGS.

A rug, centre with medallion and conventional flowers, blue
and white, 4ft. 2in. by 2ft.

Another, centre with conventional flowers in ecolowrs, and
border of key pattern, Mt. Tin. by 2ft. lin.

Another, centre with seal wmedallion, and border of swastika,
blue and white, 8ft. 104in. by 2ft.

Another, centre with paconies and foliage, blue, yellowe and
aubergine, 3ft. 6in. by 1t. 11in.

Another, cenire with ho ho birds, trees. and deer, blue and
white, 4ft. 2in. by 2ft. lin.

Another, centre with horses and trees, and border of crests,
blue and white, 4t. by 2ft. lin.

Another, centre with floral medallion and paeonies and
Sfoliage, light and dark blue and aubergine, 4t. 4in. by
2ft. 5in.

Another, centre with medallion and conventional flowers,
and ribbon corners, blue and white, 41t. by 2ft.
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SILVER—at per ounce. oz, dwt.

Six George IIL. miniature spoons. and a pair of
sugar tongs e ) gkl
A 13in. 4-light chased Ldndtlahmm all at

An embossed and chased kettle, stand and Lamp 78— 0
A sugar basket. of Empire design. chased, with
blue glass liner, and a ladle (90zs. 8) ... et Ll
Two small chased cream ewers on feet ... e B—11
A silver-mounted cocoanut cup :
A 12in. ewer, chased with dog’s head, angels ﬂlld
acanthus : e 29—16
A pair of fish servers 1Mth T l"Eul hmulh 5 ..
A pair of George I1I. chamber candlesticks with

snuffers and extinguishers, London, 1797 ... 22 2
A George III. chased mug, London, 1761 .. e B—15
A 18in. old French plain basin and ewer _.. ... 8212

OLD SHEFFIELD PLATE AND PLATED ARTICLES.

A centrepiece, chased with leaves, with branches for 4 lights

A pair of old Sheffield eircular entree dishes and warmers

A 24in. old Sheffield engraved tea tray, with chased edge
and handles, on feet

A set of 4 old Sheffield decanter stands with chased edges

An old Sheffield coaster with 2 bottle stands, chased grape
vine, on wheel earriage

An old Sheffield vase-shaped tea urn

An engraved cup jug, on stand, with 2 goblets

A table mirror in chased frame, and an engraved folding
biscuit box

JEWELLERY.
Other Property.

A diamond and sapphire half-hoop ring

A diamond snake ring

A diamond and pearl bar brooch, in case

A lapis and gold necklet

A gold necklet, a turquoise and gold pendant, a turquoise
brooch, and an amethyst and pearl brooch

A pearl and onyx bracelet, a gold bracelet with enamel
heart, and an enamel and pearl pendant

A diamond snake ring, and a diamond cluster ring

A diamond and sapphire pin, a gold cross, a silver shield.
a cameo brooch, and a cameo bracelet
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SILVER—at per ounce.
0z, drots.

A George III. coffee pot, London, 1767 .. e 80— 4
A George III. chased Irish 2-handled cup. cirea

T80 e 14— 8

A small antique miwr teapnt {Innzf-, oross) e ol at
An antique silver porringer, circa 1690, weight

100zs. § ... i we b
A silver Vietorian tankard mul anuther, parth

chased e 12—18

A plain silver waiter, bmcfed &'dge: = 16— 9
A William IV, silver waiter, the edge dt*curatu'{ v-lih

serolls and flowers, London, 1884 ... e 11—10

A George IIL. S-bottle cruet, London .. e 20—19
A silver waiter with floral and seroll l}mdnr

124in. diam. e 24—19

Two silver bowls, and a -:nher mql-.et on 4 feet e 15—16

A silver 2-handled cup and a silver box ... e 11— 0
A silver engine-turned cigarette box, and a silver

match stand e alivat

PLATED.

Four antique Sheffield plated entree dish heaters

A pair of 8-light candelabra, and 4 candlesticks

A pair of fluted candlesticks and shades

One dozen plated fruit knives and forks, in case

A plated biscuit box, a 4-bottle cruet, 2 toast racks, and
a pair of salt cellars and spoons

A set of four 6in. plated stands

MISCELLANIES.

A pair of Empire ormolu lamps, with branches for 2 lights
to each, on triangular bases, and vase surmounts, chased
in Cupids, 3ft. 6in. high

A pair of 2ft. 8in. Oriental square-shaped vases, enamelled
in rocks, trees and prunus blossom in colours on a black
ground, woeod stands

A set of three 11in. Chinese porcelain vases, enamelled in
panels of figures on a turqueise blue ground, a blane de
chine figure of Kwan Yin, 14in. high, and 1 other

A French enamelled and gilt triple mirror, enriched with
painted poreelain plaques, and set stones, 14in. wide

An 8-day striking clock in black slate case, on ebonised base
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250
251
252
253
254

255

266

267

268

269
270

A French bronze vase, chased in belt of eclassie figures,
on marble fluted base, fitted for electrie light. 21in. high

A pair of Bristol glass compotiers and covers

A pair of compotiers with fan cut bases

A set of 4 candlesticks

A set of 9 old spiral stem glasses

Another 6 (all different)

A pair of ale glasses with spiral and tears. another pair
with tears, and a pair with spirals

Four square cut glass dishes, Sin.

Six, smaller, Gin.

Two pairs, circular

Six eireular sweetmeat dishes

Two tortoiseshell eard cases and one other, ivory

A bronze bust of Danton, 15in. high, on white marble pedestal

A Rockingham bulbous vase and cover, with seroll handles.
and painted in view.and flowers on the reverse, 181in. high

An Imari bowl, painted in panels of birds and flowers in
compartments, mounted in ormolu. chased in serolls.
and base with figures of boys and festoons. 12in. high

A 18%in. Delft gourd-shaped wvase. Chinese decoration.
Wue and white, a pair of hanging vases. and 3 other
pieces

A Dresden vase and cover, of rustic design, in form of rocks
with animals, birds, ete.. in relief, on circular scroll
base. with figure of alligator. 2ft. 6in. high

A Japanese beaker-shaped vase, decorated in blue and white.
and black and gilt laequer, in figures, views, birds, ete..
4ft. 2in. high, on ebomsed stand

A pair of shagreen knife cases with silver handles, and a set
of brass weights

A pinchbeck and pearl lady’s companion

A Whieldon figure of a Man, finely glazed in cream, yellow
and green, probably by Enoch Wood

A Bow figure of a Lady holding Basket of Flowers. on rococo
stand and tree stumps

A pair of old Chelsea dishes, decorated with flowers and
butterflies in the Chinese manner

A pair of old blue and white Worcester openwork baskets.
encrusted with mavflowers (one marked C, the other
without mark)

An old English plate, decorated in colours and gilt, with
crown, cipher and crest, with the device, ** Honi soit qui
mal v pense,” and a Vienna plate, decorated with figures
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13 First Day

An old Staffordshire dessert service, cream and coral
decoration, consisting of 4 square and 2 oblong dishes,
10 plates with openwork borders, 2 caskets on stands,
and a tureen and cover

A Dresden tray, teapot and cover, a coffee pot, bowl, canister
and 2 cups and saucers, decorated in green flowers on a
white ground

A pair of old Tournai plates, painted in lake and yellow
borders, and a Sevres jardiniere, decorated with flowers
and figures, and gros bleu border, enriched with gilt

A pair of turquoise ho ho birds, 14in. high

Part of a Derby dinner service, painted in flowers in green

and gilt 108 pieces
Part of a modern Worcester dinner serviee, decorated in
fruits, foliage, ete. T8 pieces
Twenty-one Sevres soup and meat plates, painted in sprigs
of flowers

A pair of 10in. French china figures—Youth and Girl,
a Tin. Dresden figure of a Courtier, and a china figure
of a Girl, T4in. high

Two Oriental oval baskets and stands, enamelled in colours,
9%in. and 8in., a white china basket centrepicce, and 1
other, smaller

A Bohemian eut glass oval ruby bowl, supported by a bronze
figure of a Child, on scroll base, 12Lin. high

A pair of old Sheffield circular entree dishes, gadroon edge,
and a circular dish with seroll handles

A pair of Chinese boxes and covers in the form of fishes

A pair of Chinese winepots in the form of a bird on a tree
trunk. coloured in aubergine and green

Three famille rose ligures of Josses

A pair of ruby ground cups and saucers with panels of scenery
in kakemono

A pair of old Chinese figures of Ladies holding Candleholders,
in the form of lotus, decorated in the Lowestoft taste

A Doulton vase, raised with Cupids, a Cashmir Marmor bottle
and 10 pieces of armorial china

A pair of crackle ware cups and saucers, a blane de chine
kvlin and yellow bottle, and a multi-coloured vase with
handles

A lavender, celadon and peachbloom bottle

A pair of Chinese saucer dishes, decorated with pagoda and
landseape, floral and birds border, Kien Lung
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295
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300
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302

S08
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305

306
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G085

309

310
311
312

A large famille rose dish, decorated with carp and waves.
jade green border in compartments of flowers, 16in. diam...
Kien Lung

Another, decorated with pagoda and landscape in colours
and gilt, 15in. diam., Kien Lung

Another, decorated with Chinese figures in colours. with
diaper border, alternate panels of turquoise and green,
with panels of flowers, 14in. diam., Kien Lung

A famille verte saucer dish, decorated with waves and shell-
fish, with utensils in border, 18%in. diam., Kang He

A pair of 11in. plated centrepieces, on triangular bases,
chased in dolphins, an egg boiler, liner, cover and lamp,
and a cocoanut mounted as a vase, with gilt metal mounts

A spiral fluted poreelain vase, painted in alternate stripes
of green and gilt, and another, painted in flowers, fitted
for electriec hght

A pair of French plated tazza dishes, chased in classie figures.,
5%in. high, and a shaped dish, chased in serolls and panels
of amorini and birds, ete., in relief, 12in.

The Works of James Gillray, plafes. folio, half movoceo

1 vol.

A Cloisonne enamel bowl, 5%in. high, on bronze stand

An old Sheffield plated triangular spirit stand with 8 eut
glass decanters and stoppers

A pair of French poreelain oval-shaped dishes, painted
figures, on chased ormelu stand, and a Spode white
and gilt wine cooler, liner and cover

A pair of famille rose garden seats, decorated with baskets
of flowers and emblems, with floral borders on a vellow
ground, Kien Lung

A pair of double-handled vases of mottled blue colour, with
medallions of dragons in gilt copying the ormolu, im-
pressed Kien Lung mark, 9%in. high

A famille verte figure of a Boy, earrying another, on green
and vellow ground

A Ming jardiniere with lion handles, enamelled with horses.
emblems and prunus blossom in aubergine, vellow, green
and white

A celadon shallow bowl, decorated with prunus blossom
under the glaze

A Han bucket of earthenware with translucent glaze

A pair of basalt blue animals

An old Oriental figure of a Bullock’s Head in aubergine,
vellow and white, on wood stand
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A fine pair of Canton enamel saucer dishes, decorated with
birds and flowers, with yvellow floral border with butter-
flies and flowers in panels, Kien Lung

A Canton enamel soup plate, decorated with paconies and
butterflies with mauve trellis border in compartments ol
flowers and medallions, Kien Lung

A Canton enamel winepot and eover with mountainous
scenery and Chinese characters, Kien Lung

An Sin. Japanese hexagonal bronze vase, chased in diaper.
a French bronze group—Bov on Tortoise, another—
Boy with Vase, and 3 other pieces

A pair of 7in. bronze candlesticks, a 7in. Japanese bronze
vase, and 2 other pieces

A pair of 8}in. Oriental bulbous bottles, enamelled in
flowers, apple green ground. silver mounted

A pair of 1lin. French china vases, painted in festoons of
flowers, a china teapot, sugar basin and milk jug, en-
crusted in flowers. and 6 other pieces

A turtle shell casket. a rosewood tea caddy, and another,
lacquered

A 3ft. 6in. mahogany bookease. the top enclosed by 2 glazed
panelled doors, with secretary drawer and cupboard under

A 8ft. mahogany bookease. enclosed by 2 pairs of glazed
panelled doors

A pair of 5ft. 6in. ebonised break-front eabinets, enclosed
by centre glazed door and 2 panelled doors, inlaid with
satinwood, and lined amboyna wood, ormolu mounted

A 37in. old English mahogany cupboard with pigeon holes

A 5ft. pine cupboard with 2 drawers and 4 trays

A 3ft. 6in. old English mahogany bow-fronted chest of 3
long and 2 short drawers

A 4ft. 6in. oak dressing table, with 5 drawers, and a 2ft. 9in.
oak chest of 8 long and 2 short drawers

Five Georgian mahegany chairs

A 24in. cireular brass dish and folding stand

A mahogany folding table, and 2 mahogany octagonal tables

A 3ft. old English mahogany folding card table

A 2ft. 6in. ebonised table, an ebonised pedestal, a shield
shaped bracket, covered plush, and a bronze gong and
oak stand

3300 An old English clock in oak upright ease (no pendulum or

weights)

END OF FIRST DAY'S SALE.
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SECOND DAY’'S SALE

On FRIDAY, the 11th JULY, 1924.

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Lots 331 to 469 are One Property.

COLOURED GLASS.

A 15in. Bohemian green glass vase, with opal medallion,
painted in Head of a Girl, and 2 other pairs, smaller,
and 1 other

A pair of 11in. Bohemian ruby gilt glass vases, with opal
medallions, painted in Heads of Girls, another pair,
Oin., and 6 other pieces

A set of 6 ruby bulbous bottles, another with eut neck.
and a triple rustie tripod vase, 10in. high

Ruby Glass. Nineteen small bowls, a 5in. eut tazza dish.
a cut tazza milk jug, and 8 other pieces

A set of 6 blue finger bowls, a 4in. tazza bowl, a ruby glass
mould, and 5 other pieces

A 19in. eut rose pink and epal vase, with gilt decoration,
on square foot

A pair of 14in. green pear-shaped bottles and stoppers.
decorated in foliated serolls in gilt, and a 14in. blue and
gilt vase with wide mouth

A 19in. Bohemian ruby cut glass candlestick, on scroll-
shaped base, decorated in gilt, and a pair of 18in. cut
vases, gilt decoration

A 18%in. turquoise blue and opal vase, gilt decoration,
another, dark blue and gilt band, 12in. high, and 2 other
pieces

A 12in. opal beaker-shaped vase with green rim, panted
in flowers, an 1lin. blue bulbous vase, and 2 other
[li{’m‘ﬁ

Two ruby cut and engraved decanters, a set of 4 wine glasses,
and 9 other pieces

Blue Glass. A pair of Sin. jug vases, 6 spirit bottles, 7
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343 A 13in. imitation agate eylindrical vase, a pair of 8}in.
s octagonal-shaped candlesticks, and a pink glass goblet,
1) engraved with Portrait of Sir Robert Peel, on amber
coloured foot, 9%in. high
A ruby glass jug with gilt metal cover and mounts, chased,
and a ruby fluted vase. chased ormolu foliated handles
and mounts, 9kin. high
845 A green bulbous jug. mottled in white, 9}in. high, and 8
others, smaller
346 A pair of Bristol lilac blue glass essence bottles in form of
doves, another, opal glass, 2 Nailsea flasks, and a floral

‘\\LI
‘r " @
q}':‘ / - sphere, 4in. diam.
‘-J;lj;f_ ;‘Eiﬂ A pair of 93in. opal pear-shaped vases with miniature views,

N
35/ B44)

mounted in gilt, 3 old Sussex glass eylindrical bottles.
an opal rolling pin, a eylinder, 2 fluted pestles, and 3

/;%1‘] others
> o 348 | A 9}in. agate glass candlestick, and 12 other pieces [0/[*"
AL TA 349 )'Nine union salts bottles, and 8 others, various

- Purple Glass. Thirteen thumb-pressed tumblers, a 6in.
bulbous vase. and 3 other pieces

A green glass vase on cireular foot, 12in. high, an amber
heehive shade, 10in. high, a ruby beaker vase, 14in.
high, and another, 6in. high

352 A 9in. German glass goblet, painted with head of a man,
wrN another, painted with soldier, 9%in. high, a ruby and opal
tazza, 7in. high, and 1 other, green

i}:".\’l ' [ : :
EL/Ann 333 A purple bell with white handle, a ruby and opal essence
_— bottle and stopper, and 5 others, smaller
334  An 114in. Venetian bulbous vase, mottled in colours, a 6in.
iridescent- vase with shaped howl, and 4 wall brackets
with cups and pendants
335 A green glass claret jug and stopper with white frosted leaf
decoration, a 9in. blue opal glass vase, and 5 other
pieces
4 356 Blue Glass. A 9}in. vase with frilled lip, a 9in. beaker
Y vase with vine leaves and grapes in relief, and 5 other

| o\ j =) pleces
I“::fo E’L'}'j_, B@J ‘A 6in. old English apple green water bottle and 2 essence
i bottles and stoppers, a 4lin. blue glass bottle with frilled
top, an amber glass bottle, and 6 other pieces
; 438  An 114in. opal glass vase, painted in flowers and blue, two
9in. lavender and gilt band vases, and 5 other pieces,
359 Thirty-three green glass hocks, various | r

xlf. f

o
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360 Twenty-one green hock glasses and 2 goblets with black- [ 27/~
berry bosses, a green glass bulbous decanter and stopper.
a bottle, and a square-shaped spirit decanter

861 Ten old English wine glasses on white air twist stems e Fos
362 An old English wine glass on white air twist stem and dome - ¢ f 4
foot, 8 others, a 3¢in. Bristol red and white straw pattern
g:\ vase, another, opal, 2in., and a Nailsea jug
& "A set of 6 fruit knives, another set of 5. green, another set

of 6 with gilt blades, a set of 6 green knife rests, 6 others. |/|
and 4 other pieces :
864 Blue Glass. A 6in. bulbous-shaped vase, a Chinese opaque 5?;--
bowl, 2Lin. high, and 10 ether pieces
1865 | An old English pink mottled witch ball, 7in. diam., another.
A opal, painted in flowers, smaller, 2 mottled paper weights.
and 4 other pieces
366 Two Bohemian ruby and gilt glass eircular dishes, 2 pestles, | I/ -
6 wine glasses, and 9 other pieces
1 d}“\ ) Hﬁ) Nine pink glass prismatie drops, 12 others, 2 bundles of
':'r - +  coloured glass rods, 2 Chinese amber glass snuff bottles. \/\
\““"- I s and 13 other pieces
X \]\iidﬁ Bristol blue mottled cup and sauecer, another, tluted, a \ As
- blue bellows deeanter, and 9 other pieces oy

/*Six Roman glass unguent bottles . b

"A Roman glass unguent vessel with triple handle, and a W ?’ﬁ
Persian blue glass miniature bottle, 2%in. high

W

b
I

96 ‘-‘li’i’) * A Roman glass iridescent bowl, 2in. high, and 8 other pleci:_
J - of Roman glass
373 A pair of hanging vases. a tumbler, enamelled in Youth and 57 -
Girl, and 7 other picces :
874 Three Nailsea ruby glass pipes, and another, red and white zﬂ"'
375 A Nailsea glass pipe, mottled in colours, another, green glass, 3 97 —
2 others, and a pistol flask
876 Bristol Glass. A Tin. tankard, pairted in Youth and Girl, 9L/~
a pair of 7iin. beaker vases, and 4 other pieces :
377 Bristol Glass. A 6in. vase, decorated in flowers, 8 cups 3'8\ -
and 9 saucers, 2 tankards, and 4 other picces
378  Bristol Glass. Three beakers, decorated in medallions of . - 7 -
figures, another, decorated with Girl, and 4 other pieces
379 A 10in. Bristol glass vase, another, and 8 other pieces 6 ) -
380 A Spanish opal glass tazza cup. painted in flowers, a beaker. :
decorated in gilt belt and painted in Fable of Rabbit 49/ ~
and Tortoise., and 6 other pieces [




19 Second Day

351 A set of 8 old English cut trumpet-shaped wine glasses on
baluster stems, another set of 14, another set of 4 on
wide circular bases, and 8 others

s 382  Ten old English fluted trumpet-shaped wine glasses, various.
' ‘\"1 and 12 pressed trumpet-shaped wine glasses
. s}‘“ ‘w4l 383 Nine old English trumpet-shaped custard glasses with folded
1‘“--'_ PEe j rims, and 22 others, various

384 Bristol Miniature Glass. Part of a toy tea service, 33 prieces,

a goblet and cover, a ewer, and 7 other pieces

885 A Bohemian ruby glass scent hottle with gilt top, a Hebron
green glass bangle, a black and gilt glass jug, and 11
other pieces

OLD ENGLISH CUT AND OTHER GLASS.

356 A Bristol glass tazza cake dish, reeded edge, on moulded
column and folded foot, and a fish bowl with centre
trumpet-shaped vase, 18in. high

387 Four baskets with trailed decoration. and 2 Dutch bulbous
decanters and 1 stopper, trailed decoration

388  An old English wine glass on air twist stem, another on
moulded stem, and 7 others, various

880 A 6in. vase, 16th century. a pair of old English moulded
sweetmeat tazza dishes. 4in. high, another, 2%in., and a
moulded milk jug

390 A frosted and gilt tazza dish and loose stand. with ruby
entwined serpent, 11in. high, another with fluted border
and loose stand, 12in. high, and 2 other pieces

391 Two Dutch engraved spirit decanters, 2 bulbous decanters
with trailed decoration. and 5 other pieces

392 A cut trumpet-shaped wine glass, a christening mug, and
12 other pieces

N 393 | An old English bellows spirit decanter, 1 other, 2 double
( K.-']—F—"' flasks with trailed ornament, and 2 others

l\ U&;_ @ A Bristol g]a[ss bellows flask, a milk jug, a eream jug, and
e 7 other pieces '

395 A pair of Dutch bulbous ewers and covers, engraved in
birds, 14in. high, a 13in. cut glass vase on square base,
and 8 other pieces

396 Fourteen ice plates, star cut bottoms, an 8iin. engraved
circular dish, a 5}in. fluted eylinder, another, din..
and 9 other pieces

397 A pair of Duteh engraved tumblers, a cut trumpet-shaped
wire glass, a cut ewer. and 15 other pieces

.
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Second Day 20

398 A 6in. old English sweetmeat tazza on baluster plinth and
circular base, and a Bristol glass benetier

399 A diamond and star eut oval dish, a eut glass jug and a goblet
on square base, a 7Tin. Waterford candlestick, and 3
other pleces

400 Thirteen custard cups, a set of 4 cut finger bowls, and 6 other
piceces

01 A Bristol glass model of a spinning wheel, 2 old English leg
drinking cups, and 3 other pieces

1 fj. u!_f_]__:i_fl Two old English glass lamps, a Bristol glass flask with trailed

ornament, 2 Bristol blue glass bottles, and 6 other pieces

h ;LEI '-I:tl:j-J | An old English glass funnel, a teapot, and 10 other pieces

104 Eight Venetian gilt glass essence bottles, a Dutch glass
double flask with trailed ornament, a Nailsea flask.
and 1+ other picces

Ad | 41‘.!5_.-‘| “Sixteen old English fluted glass vases, various, and 15 others,

B various
406 Twenty-two old English trumpet-shaped wine glasses.
various

W7  Four old English ewers, a fluted bowl, and 12 other pieces

4058 A cut glass tazza sweetmeat dish, a goblet on et stem, a
pressed glass sweetmeat bowl, 5 plain bowls with folded
rims, and 13 other pieces

9  Three Waterford cut trumpet-shaped custard glasses. 6
cut cruets, and 2 bottles with lips, on square bascs

410 A cut glass candlestick with gilt metal mounts, an old Eng-
lish 2-handled goblet, and 24 other pieces

11  Thirty-six old English wine glasses, ete., varipus

112 A cut glass hanging chandelier ' 4

b,_@ A turquoise blue eylindrical vase, 19%in. high

414 An opal glass hirdcage with pink glass bell-shaped cover
and green glass ring, on plated base, 24in. high

MISCELLANIES.

115 A Rockingham china basket, encrusted in flowers, and a
pair of 9in. vases

116 A Whieldon oval plaque with female figure in relief, a
Rockingham brown glazed tankard, a blue jug with
white camel belt, and 9 other pieces

417 An 8lin. modern Woreester imitation Oriental hexagonal
vase, marbled decoration, a terra cotta teapot. a Majo-
lica pharmaey jar, and 6 other pieces
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21 Second Day

A pair of 10in. Staffordshire figures—Elijah and the Widow, i ;} %t

another—The Vicar and Moses, a set of 12 painted
terra cotta figures—Musicians, and 2 other picces

Four plaster medallions—Cupids. a bronze plagque—St.
Louis. in chased ormolu frame, and 5 other pieces

Two old English blue and white tureens and covers. a pair
of Swansea dessert dishes, painted in blue flowers, and
9 other picces

A Dresden tea eaddy, painted in flowers in marone. a French
china essence bottle, a pair of eups and saucers, marone
decoration, and 11 other pieces

An old English glass flask in leather case. another 2 in wicker
cases, 2 papier mache circular snuff boxes, and 4 other
pieces

A wax group—Daog with Puppies, 61in. high, a glass medal-
lion—Head of a Man, oval. framed, and a Tonbridge
inkstand with 2 cut glass inks

Five cameo medallion Heads in oval frame. a Limoges
enamel medallion—Head of a Caezar, a miniature Por-
trait of a Girl, on copper. oval, and 9 other pieces

Four ormolu bell pulls with Copeland porcelain plaques
and handles, painted in flowers, and a cocoanut carved
in double-headed eagle

Six camei Roman heads on slate oval medallions. another.
porcelain—Vesparian, 2 others, Parian, and 5 other
pieces

Two scimitar knives and 4 two-prong forks with pebble
handles, a Chinese horn fan, 4 other fans, and 8 other
picees 1

a horn snuff box, lid carved with Virgm and Child and
St. John, another with bust of Burns, and 4 other
pieces

Part of a child’s Staffordshire dinner service, 19 pieces,
an old English yellow glazed teapot, sugar basin and milk
ewer, and a French porcelain plaque, painted in figures

A carved ivory cherub’s head brooch, another of a Man,
another—Flowers, an old English coloured bead girdle
and 2 needle cases, and 9 other picces

A pair of French bronze ewer vases, chased in belts of figures
of children, and scroll handles with Cupid surmounts,
28in. high

Two old English leaded coloured glass panels—St. Cecilia
and Angel, 8ft. 10in. by 1ft. 3in.

-\428 \XA Japanese bronze oblong box with chased gilt mounts,

o]



Second Day 22
LQ - @ A pair of old English duelling pistols, an old English glass
1 tazza bowl, 8lin. high, and 3 other pieces of glass
484 A set of 8 old English silver-handled table knives, and 9
_ .\\ = large and 5 small forks
ﬁ*‘;ll':_.if 5',_.,[_, 35/| A set of 3 old English large and 3 small scimitar bladed knives
G SRS and 3 forks with plated pistol handles, 4 other pairs,
3 other similar bladed knives and 2-prong forks
436 A silver spoon with engraved handle, another with twisted
handle and figure top, and a eake knife and fork with
chased silver handles
137 A Spode blue and white cireular tureen, cover and stand,
and a meat dish, decorated in river view, and 6 other
pieces
. 438 An ironstone blue and white oblong tureen and cover, a
pair of Oriental celadon oblong boxes and covers, and
4 other picces
439 A Japanese black satin portiere, embroidered in chrysan-
themums, bamboo plants, ete., in coloured silks
440 A Persian corridor rug, 3ft. 5in. by 14ft. Ed'/..-
441 A miniature Portrait of a Lady in gilt brooch frame, another
of a Gentleman, and 9 Indian miniature views in silver
pendant frame
442 A pink coral necklet, a pair of ear-rings and a brooch, an
, amber oval plaque, 5 glass necklaces, another with
/— coloured pastes, set silver, and 2 tortoiseshell back
A combs
b/ W ﬂi:@l Two carved ivory Sphinx head brooches, 5 carved lava
! plaques in gold settings, a camei plaque—Head of
Prince Imperial, and 7 other picces
444 A set of 4 Meneey poreelain knife handles, a set of 10 bisque
knife handles, 2 others, a jadeite brush holder, a paste
steel buckle, a pair of steel buckles, 8 other pieces, and a
chatelaine
445 An old English watch in gilt hunter case, 2 others, a gilt
bracelet, 25 copper coins, and 62 agate plaques.
446 TFive shell cameos, a pink topaz, 9 glass intagliae, and 22
other pieces
447  An agate snuff bottle, 2 carved agate Birds, 2 silver wine
labels, and 22 other pieces
448 A number of old English carved ivory lace bobbins, and a
quantity of sundries in leather covered box
449 Three leather and tortoiseshell bags, a porcelain cameo—
The Emperor Claudius, in case, a plaster bust of a Man,
framed, and 6 other pieces

—
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23 Second Day
DECORATIVE FURNITURE.

An antique oak high-back chair with carved back and
scat, and a 22in. oak case top table on pillar and claw

A copper helmet-shaped scuttle, and a bed warmer with
wood handle

An old English mahogany corner washstand with shelf
under and drawer, and shaped splat, 24in. wide

An old English satinwood and inlaid toilet case with mirror
in interior, a rosewood and banded tulipwood writing
desk, and a mahogany bracket

A 14in. old English oak box with brass drop handles, a
Sheraton mahogany and tulipwood tea caddy, interior
inlaid, and 3 others

A 20in. Italian ebony veneered and oak cabinet of 10 drawers,
the panels inlaid in ivory and tortoiseshell

An old English straw cabinet of 4 drawers, the lower inlaid
for backgammon, centre mirror panelled reeess with
fall front and recesses at sides, and compartments over,
with hinged lid

An old English cak semi-cireular chair with shaped splats,
and an old English mahogany and banded satinwood
chair with reeded rail back and arms

A 19in. old English mahogany stand with loose dome top,
and an old English mahogany and inlaid satinwood chair
with arms, on tapered legs :

A pair of gilt hanging mirrors with branches for 2 lights

An oak 3-tier etagere with 2 drawers

A wheel barometer and thermometer in mahogany case,
by Cox, London, and 1 other in mahogany case

An imitation porphyry scagliola column, 3ft. 5in. high,
and a marble square-shaped pedestal, 11in. high

An Italian cabinet of 7 drawers with fall front and hinged
lid, inlaid ivory in geometrie design, 25in. wide

An old English lacquered oval tea tray, 2ft. 6in. wide

An old English hanging clock with enamelled dial, in maho-
gany case

An old English mantel glass in gilt frame, carved with female
caryatid figures, with foliated terminals, 5ft. wide

Another in gilt frame with rope ornament, 5ft. 10in. wide

An old English upright mirror with reeded columns at
sides, 3ft. Din. wide

A carved and gilt oak pedestal with spiral column, 5ft. 6in.
high



Second Day 24
Lots 470 to 497 are the Property of a Lady.
MISCELLANTES.

170 A flowered tapestry table cover

471 A squirrel skin rug, lined grev cloth

472 Two Cashmere shawls. embroidered in coloured wools

473 A linen sideboard cloth, embroidered with gold thread, a
black cloth chair cover, embroidered with birds and
flowers in coloured silks, a linen shawl, embroidered in
vellow silk, and an antimaecassar

474 An olive green satin table cover, embroidered with birds and
conventional flowers

475 A linen valance, richly embroidered in gold thread, 8} vds.
long by 34in. deep

176 An Arabian brown eloth table cover, embroidered in gilt
thread, and an Oriental linen searf., embroidered in
coloured silks and gilt thread

477 A shot silk shawl, woven with flowers and silk fringe, and a
white Cashmere shawl, embroidered in coloured wools

478 A yellow satin table cover, embroidered with silks and gilt
thread

479 A crimson satin valance, embroidered with flowers

480 A silk gauze shawl, woven with gold thread, and brown silk
fringe

481 A grey cashmere embroidered shawl

182 A linen toilet cover, embroidered with vellow silk, a set of
12 d’oyleys, embroidered with flowers, and 3 lamp shades

483 A set of 12 doyleys, of old English sampler designs, em-
broidered in coloured silks, another set of 10, embroidered
with flowers, and 83 others

484 A Baxter print—** So Nice,” a pair of Le Blonde ovals—
The Village Spring and The Slide, and 2 others

485 A silk painted fan with mother-o’-pearl sticks, and 6 other
fans

486 A lace toilet set, mounted on vellow satin, 10 pieces, 3 lace
mats, and 2 handkerchiefs

487 A canvas trunk

488 Sundry pieces of black imitation lace

489 Nine yards of real black Spanish flouncing, in 2 pieces, and
a real black Chantilly fichu

490 A white imitation D’Alencon searf, an imitation white Spanish
fichu, and a tambour fichu

491 A tambour searf and 2 others
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o5 Second Da 1

A Carrickmacross searl and a fichu
A real Valenciennes handkerchief, a Brussels handkerchief,
and a Brussels point fichu

Three yards of real point de Gaze, 7in. deep, and another,

23]
.

Five vards of point de Gaze, 5in. deep, and sundry narrow
pieces

Four vards and 2 cuffs of modern point. and 6 vds. of old
Flemish, in 2 pieces

Five vards of old Mechlin, 3in. deep., and 6}in. yards of
point 1Y Alencon

Other Property.
Eight old English ware cups and a plate, transfer decoration

A pair of 10in. old Sheffield pillar candlesticks
Books. Valentine Vox, plates, 1842, and Dickens’ works,

half bue ealf. gili. 8 9 vols.
Books. The Tichborne Trial, 1875, illustrated ;: Life of
General Gordon : and 6 others 8 vols.

A French elock in ormolu lyre-shaped ease, chased in sun-
flowers and foliage, on white marble oval base

A French tortoiseshell and gold-mounted eircular snuff box
and cover, enamelled in black and red

A Japanese bronze teapot and cover, partly gilt, and chased
and engraved in flowers and foliage

An Oriental poreelain lotus flower eup, enamelled in colours,
a 2-handled cup and stand, enamelled in flowers and
foliage, and a Derby plate

Part of a cut glass chandelier, 7 pieces -

Five carved crystal figures of le{h and 14 giﬂﬁ'i balls.
i box b'!’.";r‘” ;-—ZBH P17

. -r|uant1t\f of cut “glass chandelier tlm_]ﬂtr:amnﬂ'ﬁ etes;
boax

A gquantity of tiles. enamelled in colours, in boax

A pair of 20in. bronze Marli Horses

Two old English shagreen knife boxes, silver mounted,
engraved with coat of arms, and lined sealskin

A Sheraton mahogany colour box with 2 drawers

A set of 6 old English mahogany hall chairs

A set of 6 old English oak chairs with openwork splats

An Egyptian silver embroidered net searf

Another

Another

#-F Pty
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518

A 10in. Oriental bottle-shaped vase, 4 Satsuma vases, and
3 other vases

Part of a Mason's ironstone dinner serviee, Chinese decoration
of figures. 28 pieces

A Cloisonne enamel pipe and a knife in wood sheath

Three old English floral glass paper weights

An old Persian bordered rug, red centre medallion on a blue
ground, 6ft. 6in. by 4ft. 2in,

Another, with 4 eross medallions on a blue ground, 3ft. 6in.
by 6ft. 8in.

Another, pink ground, 5ft. by 2ft. 8in.

Another, with cenfre medallion on a black ground, 8ft. by
3ft. Sin.

Twelve George III. plain silver table spoons and 5 tea spoons
(260zs. 13)

A set of 6 melon-shaped plated dish covers, in sizes, and a
wood box

An old English needlework picture—Girl kneeling before a
Pedestal. in eoloured silks

An 113in. Oriental bottle, blue on white, and another, 93in..
enamelled with trees. famille verte and gilt and blue on
white

A pair of 18in. Cloisonne enamel vases, decorated in panels
of dragons and birds

An 18in. Oriental beaker, decorated with equestrian and
other figures, Kang Hsi

Another, decorated in panels of flowering trees and birds.
Kang Hsi

A pair of 19in. Indo-Portuguese cabinets with 9 drawers
each, inlaid ivory in geometrical design and terminal
figures on stands, carved with deities, 42in. high

A 19in. old Celadon crackle 2-handled flat-shaped vase

A copper oil lamp. embossed with Hebraie characters

A Sevres tazza dish., Royal blue. with ormolu 2-handled
mounts

A bronze figure of Cupid on marble stand

A pair of 10in. French 2-handled vases, pink and gilt, painted
in panels of figures in blue, and trophies of musieal instru-
ments in lake

A 131x. Warerrorp Tazza Boar-smareEp BowLn, cut in
festoons, on moulded foot

A bronze figure—A Daneing Girl. on oval marble base,
11%in. high

A pair of fish servers with repousse silver handles. in case
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27 Seeond Day

A child’s toy oak dining room suite, 8 pieces

A set of 6 Lowestoft eups, painted in garden and other
scenes, with obelisks, ruins, ete., in eolours, and a French
porcelain circular plaque, painted in port scene, framed

A pair of early Italian bronze busts—Bacchanals, 4%in.
high

Another pair—Youth and Girl with drapery, Sin. high

An Italian bronze knocker, chased with head of Mercury,
sin. high

A cocoanut goblet with plated rim, on wood plinth and base

An old English needlework sampler and a needlework
panel :

A collection of foreign stamps and a collection of silver and
copper coins, in frame

An old English painting on glass—Female figure

An Oriental figure of a Carp with Child Astride, 9in. high,
a 141in. circular strainer, a Canton enamel cup with wide
rim, and 7 other pieces

A 16in. French poreelain vase with gilt mask handles and
painted in panels of figures and flowers, gros bleu, and
a 133in. Oriental turquoise blue bulbous vase

A 16in. engraved goblet and cover, a plain glass goblet with

tear stem, and 2 other pieces
An old English double flask on eircular foot, a reeded glass
jug. a fluted irideseent jug, and 9 other pieces

Fhased.

Seven old English wine glasses on air twist stems, and 12
other pieces :

An old glass bottle, the interior with curious painted wood
carving, and carved wood stopper, an 81in. old English
pressed glass tazza bowl and cover, 83 Sussex bottles.
and 5 other pieces :

A French rosewood and marqueterie eabinet, enclosed by
panelled door and rounded ends, with glazed panelled
doors, 5ft. wide

An oak cabinet, enclosed by panelled door, carved in profile
head, shield, ete., the ends with Gothic pierced panelled
doors, supported by carvatid figures and fluted columns,
cupboard and drawer under with carved panels, 4ft.
wide

Lots 561 to 581, removed from Brightlingsea, are the Property of

a61

a Lady.

A set of 6 cut glass decanters and stoppers
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An engraved glass water jug and a pair of goblets, and an
engraved glass ice pail

A cut glass spirit decanter and stopper, a claret decanter
and stopper, 3 finger bowls, an ewer, a ruby and white
cut glass bottle, and a blue and white engraved beaker

A Rockingham tea and coffee serviee, blue and gilt, 80 pieces

A china cabarct, painted with laburnum and butterflies.
and blue and gilt border, 10 pieces, and a china coffee
service, painted with blossom, 13 pieces

A 12in. Imari square dish, painted with basket of flowers,
and a pair of 12in. circular dishes, painted with vase of
flowers and birds

A 12in. Imari eircular dish, painted with basket of flowers.
and 6 other dishes

A Rockingham inkstand. painted with flowers, buff, green
and gili, a Copeland cup and stand, and a lustre jug

A china eandlestick with figure of a Girl and Cupid, and a
china 3-light candelabrum in the Dresden taste

A Kaga ware teapot and a vase, a china coffee pot, a pair of
Pearl ware candlesticks, and 12 other pieces

An antique iron candlestick with snuffers, a bronzed figure
of a Negress and a 2-handled ewer, a bronzed ware
biberon, and 2 other pieces

A ware water lily dish and a pair of blue glazed ware ewers
with Chinese figures in reliel

A brown ware ewer with pewter lid, a pair of Enttany
pottery candlesticks, 2 shoes, a 2-handled dish, and 2
other pieces

A brown ware model of a Pug Dog

A 12in. old Sheffield eireular salver with chased edge, and
an old Sheffield coffee pot

Plated. An engraved teapot. a cotfee pot, and a hot water
jug

An old Sheffield chamber ecandlestick and extinguisher,
and a pair of piano candlesticks

A plated spoon warmer, a toast rack, 2 mugs, a flask, and a
brass kettle, stand and lamp

A pair of chased wine coolers with lion mask and ring handles,
and a beadwork stand

Two pairs of old Sheffield chased pillar candlesticks, 12in.
and Y. high

Two butlers’ trays and a stand, and 4 mahogany chairs,
scats covered in needlework
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20 Second Day
Other Propertis

A carved wood frame for china display, painted and gilt

A set of 5 Britannia metal dish covers, in sizes

A pair of 29in. brass pricket candlesticks, fitted for electric
light

A Turkish sword with damaseened blade, an Arabian sword
with ivory handle, a Japanese dagger, and 2 Chinese
daggers with mother-o’-pearl and Jade handles

A bronze group—Figures at a Well

An Indian bronze Buddha. and an Sin. bronze group-—
Vashti and Attendants

A brass ewer and an engraved brass cireular dish

A Chinese bronze koro on elephant trunk feet, and a bronze
libation eup

Chinese Bronze. A circular bowl on mask and claw feet.
a circular bowl on elephant trunk feet, and a 5in. square
dish

A Turkish silver damascened case, and a Koran stand

Seven Indian engraved brass vases and 2 ewers

Two Chinese bronze kylins, an Indian brass deity, a bronze
vase, and 4 other pieces

A Chinese bronze bowl with inseri ption, and 22 other pieces

A 18%in. coloured Delft cireular dish, and a pair of Dresden
dishes, painted with flowers

Five Copeland ware plates. a pair of Chinese plates, enam-
elled with figures in colours, and 4 other pieces

A pair of 10in. Chinese pilgrim bottles, enamelled with
ho ho birds and paconies in colours, and a Japanese
ware okimono, with birds in relief

A German pewter chalice, chased with stag hunt, a soap-
stone seal. an Indian bronze vase, and 4 other pieces

Five silver-mounted brushes, a hand mirror, and a tortoise-
shell comb

A pink flowered china tea serviee, 89 pileces

Books. The Popular Eneyelopedia, 9 vols., and The
Casquet of Literature, 2 vols. 11 vols.

A clock in chased ormolu ease, glass shade and stand

A gold and enamel brooch with enamel plague—The Adora-
tion, in case

A Mason’s dinner serviee, decorated with vases of flowers,
purple, crimson and gilt, 72 pieces

A 29in. oval papier mache tray












